



Житель города Глазова забил до смерти бомжа

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. 27-летний Сергей К. злоупотребляет спиртным и в пьяном состоянии становится чрезвычайно агрессивным. В один из дней нетрезвый Сергей возвращался домой и в лесопосадке увидел двух бомжей. Спровоцировав ссору, молодой мужчина набросился на одного из бомжей и начал жестоко избивать его, пока второй благородумно предпочел ретироваться. Избив до полусмерти потерпевшего, Сергей отправился восвояси. Через сутки бомж от полученных телесных повреждений скончался. Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике Сергею предъявлено обвинение в совершении этого особо тяжкого преступления. Суда он будет дожидаться в камере следственного изолятора. Оконченное расследование уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления Сергею грозит до 15 лет лишения свободы.

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693652>